
3. Pruebe que los subgrupos parabólicos de el sistema de Coxeer (Sn, {s1, ..., sn−1})
son subgrupos de Young del grupo simétrico Sn. En la otra dirección,
pruebe que cada subgrupo de Young de Sn es un subgrupo parabólico para
alguna escogencia de los generadores.

Sea J = {s1, .., ŝi1 , ..., ŝik , ..., sn−1}. Entonces (Sn)J es el subgrupo de
Young asociado a la partición A = {1, ..., i1−1}∪{i1}∪ ...∪{ik +1, ..., n}.
Sea Dj = {sij−1+1, ..., sij−1}, entonces ya que para k #= j, cada elemen-
to de Dk conmuta con cada elemento de Dj , entonces cada elemento de
(Sn)J puede escribirse de manera única cómo un elemento de SA.

Por otro lado, sea A = {j1, ..., jk} ∪ {jk+1, ..., js} ∪ ... ∪ {jl+1, ..., jn} una
partición de [n]. Entonces los elementos {(ji, ji+1)} forman un sistema de
generadores de Coxeter, pues forman un camino que conecta todos los
vertices del grafo completo Kn y entonces el ejercico (7) de la tarea 1
aplica. Claramente en este sistema de generadores el subgrupo de Young
SA corresponde al subgrupo parabólico (Sn)J con

J = {(j1, j2), ..., (jk−1, jk), (jk+1, jk+2), ..., (js−1, js), (js+1, js+2), ..., (jn−1, jn)}.

6. Dado un sistema de Coxeter (W,S) y J, I ⊂ S, pruebe que

a) WI ∩WJ = WI∩J

Sea w ∈ WI∩WJ entonces existen expresiones reducidas w = s1...sk =
s′1...s

′
k para w con si ∈ I y s′i ∈ J , pero estas son también expre-

siones reducidas de w en W ya que lWI = lW . Luego, los conjuntos
{s1, ..., sk} y {s′1, ..., s′k} son iguales y por tanto w ∈ WI∩J .
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